

TYREseal ESSENTIAL



Bezpečné pro TPMS

Pracuje s ventily TPMS



Vyrobeno podle specifikace prvovýroby

Přímá náhrada za originální tmel na pneumatiky automobilů



Není potřeba žádné nářadí

Není třeba vyndávat vložku ventilu



Rychlé řešení opravy

Budte na cestě do 10 minut



OSRAM TYREseal ESSENTIAL

Těsnicí prostředek na pneumatiky OSRAM TYREseal ESSENTIAL je přímou náhradou za originální tmel na pneumatiky automobilu. Těsnicí prostředek na pneumatiky OSRAM, vyrobený podle specifikace prvovýroby, pomocí nejnovější technologie částicového gelu, opraví defekty až do 6 mm a poté s ním lze ujet až 200 km, takže můžete dokončit svou cestu nebo získat náhradní pneumatiku v servisním středisku. Bez potřeby nářadí nebo zvedáků je proces opravy propíchnuté pneumatiky rychlý a snadný a vrátí vás na silnici do 10 minut. Těsnicí prostředek je navržen tak, aby protékal ventily, takže je bezpečné jej používat s ventily TPMS. Není třeba vyndávat vložky ventilů. Láhev je univerzálního designu, takže ji lze skladovat se sadou těsnících prostředků výrobce automobilů a je kompatibilní s kompresory OSRAM a většinou ostatních kompresorů. Jakmile je pneumatika sundaná, tmel lze snadno vymýt, aby bylo možné v případě potřeby provést trvalou opravu. Roztok je netoxický, takže když se vypláchne, je šetrný k životnímu prostředí

Technický list řady výrobků

Technické údaje

Popis výrobku	Informace o životním prostředí a právních předpisech Information according Art. 33 of EU Regulation (EC) 1907/2006 (REACH)			
	Položka ze seznamu látek pro registraci Látka 1	Číslo CAS látky 1	Pokyny pro bezpečné používání	Číslo prohlášení v databázi SCIP
TYRE seal ESSENTIAL	Lead	7439-92-1	Identifikace látky uvedené na seznamu látek je dostatečná pro bezpečné použití předmětu.	d98fd6c6-5616-4ac5- 87a6-bb539ba17ec7

Technický list řady výrobků

Pokyny k použití

Podrobnější informace k použití a grafiku najdete v technickém listu.

Vyloučení odpovědnosti

Změny bez předchozího upozornění vyhrazeny. Chyby a opomenutí vyhrazeny. Vždy se ujistěte, že používáte nejnovější vydání.